



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 94

Мурманская областная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ предлагает культурно-просветительскую программу
для членов профсоюза «Золотое кольцо России»

(Сергиев Посад-Переславль-Залесский-Ростов Великий-Ярославль-Кострома-Владимир-

Гусь-Хрустальный-Боголюбово-Сузdalь)

с 24 по 28 марта 2019г. (5 дней/4 ночи)

Отъезд планировать из Мурманска 22 марта на поезде № 15

1 день (24 марта)

Встреча в Москве на Ленинградской вокзале в 7.00 часов. Переезд в Сергиев Посад (76 км). **Сергиев Посад**, единственный город «Золотого кольца» на территории Московской области. Уже более 700 лет стоит здесь монастырь (с 18 века Лавра), привлекая внимание богомольцев, паломников, историков, ну и сейчас, конечно же, туристов. В путеводителях называют его Русским Ватиканом, и это не случайно, ведь Свято-Троицкий монастырь самый главный в нашей стране. Здесь находится резиденция Патриарха, Московская Духовная Академия, семинария, зодчие веками отстраивали его, чтобы сейчас мы могли ощутить особую радость и гордость за наших предков. Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру.

Далее, отправление в древнее село **Веськово** на южный берег заповедного **Плещеева озера**, где в юном возрасте Петр 1 заложил основы русского военно-морского флота, построив с помощью голландских мастеров свой первый флот, вошедший в историю под несколько необычным названием «помешанный», экспозиция «Бот Фортуна»- здесь будет прекрасная возможность увидеть единственное уцелевшее судно от флотилии Петра 1.

Обед в кафе города.

Экскурсия в **Переславле-Залесском** - незабываемое путешествие по древним святым и одновременно живописным местам Переславля-Залесского, знакомство с историей, архитектурой, старинными преданиями, чудесами и святынями переславских монастырей; прогулка по древнему центру города, где на небольшом участке земли находятся четыре храма трех совершенно разных эпох и стилей, начиная с середины 12 столетия. Экскурсия: обзорная по городу, архитектура Спасо-Преображенского собора, Красная площадь, земляные валы 12 века. Размещение в гостинице «Переславль З*». **Ужин**.

2 день (25 марта)

Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля.

Переезд в **Ростов Великий** (65 км). Этот древний город расположился у берегов огромного озера Неро. Ростовский Кремль, бывший Архиерейский двор, сегодня Государственный музей-заповедник хранит старинные хозяйствственные постройки, митрополичьи сады, музей финифти. Экскурсия: архитектура Кремля, гончарная мастерская, музей финифти

Обед в кафе города. Отъезд в **Ярославль** (59 км). Столица Золотого кольца- город **Ярославль** основан в красивейшем месте, где река Которосль впадает в Волгу. К тысячелетию города на набережной возведен величественный Успенский собор. Особую ценность представляют комплекс Спасо-Преображенского монастыря с Свято-Преображенским собором и Звонницей. Привлекает красотой Волжская набережная, обрамленная пышными аллеями. Экскурсия: обзорная по городу, архитектура многочисленных посадских церквей, набережная, территория Спасо-Преображенского монастыря.

Отъезд в Кострому (85 км). Размещение в отеле «Азимут отель Кострома З*». **Ужин** в ресторане гостиницы.

3 день (26 марта)

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля. Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля.

Город **Кострома** привлекает необычной планировкой, называемой «костромская сковородка». От центральных смежных площадей улицы расходятся лучами. На стрелке, где сливаются реки Кострома и Волга расположился впечатительный комплекс Ипатьевского монастыря, колыбели императорского дома Романовых. Троицкий собор монастыря славится Тихвинской иконой Божьей Матери. В Богоявленско-Анастасиином женском монастыре с 15 века хранится чудотворная икона Федоровской Божией Матери. Экскурсия: обзорная по городу с осмотром центральной площади города, посещение Ипатьевского монастыря, Троицкий собор, Богоявленский монастырь.

Посещение музея ювелирного искусства.

Обед в кафе города. Переезд во Владимир (237 км)/Сузdalь. По дороге осуществляется остановка в текстильном центре города Иваново. Размещение в г. Сузdalь (или г. Владимир). Ужин в ресторане гостиницы.

4 день (27 марта)

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля. Встреча с гидом в холле отеля. Переезд в Гусь-Хрустальный (67 км). Посещение рынка хрусталия, где вы сможете по низким ценам приобрести изделия из хрусталия и стекла.

Гусь-Хрустальный начинает свою историю в 18 веке со строительства стекольного завода купца Акума Мальцова в Мещерском крае на реке Гусь. В 16 веке завод выполнял крупные заказы императорского двора, был удостоен высших наград на Всероссийских и Всемирных выставках. Очень большой этих изделий представлен не только в музее, который точно стоит посетить, но и на местном рынке, где буквально все торгуют только стеклом и хрусталем. В Георгиевском соборе хранится уникальная коллекция изделий из хрусталия. Экскурсия: посещение музея хрусталия в Георгиевском соборе. Возвращение во Владимир.

Обед в кафе города.

Экскурсионная программа: Город **Владимир** известен жемчужинами древнерусского белокаменного зодчества. Невозможно представить себе путешествие по Владимиру без знакомства с памятником военно-оборонительного зодчества – Золотыми воротами и главным храмом древней Руси-Успенским собором, где сохранилась живопись Андрея Рублева. Архитектура Дмитриевского собора- гимн белокаменной архитектуре 12 века. Экскурсия: архитектура Соборной площади, интерьер Успенского собора, архитектура Дмитриевского соборов, посещение одного из музеев города (Золотые ворота, «Старый Владимир» или музей хрусталия и лаковой миниатюры). P.S. музей хрусталия и лаковой миниатюры в данное время закрыт, но надеемся, что к 2019 году его работу возобновят

Фольклорная программа «Владимирские Рожечники» с песнями, играми и танцами. У вас будет уникальная возможность сделать незабываемые фото с артистами группы.

Возвращение в гостиницу. **Ужин** в ресторане отеля.

5 день (28 марта)

Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля. Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля. Переезд в Боголюбово (7 км). Прогулка с экскурсией к церкви Покрова на Нерли. Переезд в Сузdalь (37 км)

Древний город **Сузdalь** известен как город-музей благодаря огромному количеству чудесно сохранившихся образов старославянского зодчества. Количество храмов в Суздале поражает-дня не хватит, чтобы посмотреть все хотя бы бегло. Отдельного внимания требуют великолепные монастырские комплексы, ставшие хранилищем не только архитектурных, но и уникальных художественных реликвий древности. Музей деревянного зодчества занимает особое место в сохранении культуры русского быта. Экскурсия: осмотр архитектуры города, территория Кремля, архитектура Рождественского собора, экскурсия по Спасо-Евфимиеву монастырю со Спасо-Преображенским собором, концерт колокольных звонов. Со смотровой площадки осмотр, архитектуры Покровского монастыря, легендарного места пожизненной ссылки женщин из русских аристократических родов. Золотая кладовая.

Поздний **обед** в кафе города.

Трансфер в Москву (217 км).

Отъезд планировать на поезде № 16 (в 00:40 часов 29 марта)

Стоимость тура для членов профсоюза: 15700 рублей

В стоимость включено: 2-х местное проживание в гостиницах по программе в номерах с удобствами, питание по программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида, транспортное обслуживание по программе

Дополнительно оплачивается: ж/д проезд Мурманск – Москва – Мурманск

Заявки от первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений принимаются до 15 января 2019г. в МОО Профсоюза по электронной почте: tradeunioned51@mail.ru

ВНИМАНИЕ!!! ДЕТИ ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО С 12 ЛЕТ!!!

Справки по телефонам: 44-39-88 Елена Григорьевна или «АГЕНТСТВО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ» тел.777-401, 777-402 Ирина Альбертовна

ОБРАЗЕЦ ЗАЯВКИ

Председателю МОО Профсоюза
работников народного образования и науки РФ
Е.И. Меркушовой
от ППО СОШ № ____ г. Мурманска

№ n/n	Ф.И.О. члена профсоюза (полностью)	Название культурно- просветительской программы	мобильный и домашний телефоны
1.	Петрова Наталья Васильевна		м.т. 8-921-222-22-22 д.т. 27-27-27

Председатель ППО _____ (Иванова М.В.)